

孙杨再创今年世界最好成绩

本报讯(记者 陈凯)又是孙杨,又是一个今年世界最好成绩。昨日,正在郑州进行的2013年全国游泳冠军赛暨全运会预选赛展开了第三个比赛日的争夺。在晚上进行的男子200米自由泳决赛中,浙江选手孙杨继续着强势表现,他以1分44秒99的成绩,轻松拿下该项目的桂冠。孙杨在拿下个人本次比赛第二冠的同时,也刷新了该项目今年的世界最好成绩。

昨晚进行的男子200米自由泳决赛可谓万众瞩目,除了孙杨外,同样来自浙江的选手汪顺以及河北选手郝运、河南选手李响等实力派选手也都登场亮相。孙杨被分在第四泳道,站在他身旁的是郝运与

汪顺。出发后,实力强大的孙杨很快抢得先机,在50米转身处,他是唯一一位游进25秒的选手,他当时的成绩是24秒86,而郝运与汪顺分列第二、三位。在第二个50米游程中,孙杨逐渐加速,在100米转身处,他已将领先第二名郝运的优势扩大为0.94秒。在第三个50米游程中,汪顺开始发力,他超越了郝运,但他与孙杨的距离则越来越远。在150米转身处,孙杨将领先第二名汪顺的优势扩大为1秒80。最后一个50米游程,孙杨再接再厉,率先触壁,以1分44秒99获得冠军。郝运以1分48秒58的成绩获得亚军,汪顺以1分48秒61的成绩获得季军。郑州小伙子李响获得第五名,他的成绩是1分49秒08。

据了解,此前男子200米自由泳今年世界最好成绩是由法国选手阿格内尔游出的1分46秒11,他也是该项目伦敦奥运会的冠军得主。而孙杨此次游出的成绩比阿格内尔快了1秒多,距离孙杨在伦敦奥运会该项目夺得银牌的成绩只慢了0.06秒。

昨晚进行的其他项目比赛赛况为:女子200米自由泳半决赛,预赛排名第二的叶诗文被分在第一组的第四泳道。最终,“小叶子”游出了1分58秒88的成绩,名列第一组的第三位,并以半决赛第四名的身份晋级决赛;在女子100米仰泳决赛中,浙江选手傅园慧以59秒56的成绩摘得桂冠,湖北

名将赵菁以1分00秒28的成绩获得亚军;半决赛中排名第二的上海选手孙晔游出了1分07秒90的成绩,获得了女子100米蛙泳决赛的冠军;男子100米仰泳的冠军则被广东选手何健彬以53秒97的成绩获得;女子1500米自由泳决赛,天津选手庞致贤状态不俗,她游出了16分06秒10的成绩,摘得桂冠;预赛排名第二的河北选手陈寅游出了1分57秒68的成绩,以半决赛第一名的身份晋级男子200米蝶泳决赛;前晚获得男子100米蛙泳冠军的北京选手王帅状态不俗,他游出了27秒99的成绩,名列第一位,顺利晋级男子50米蛙泳决赛。

欧冠联赛: 巴萨郁闷客平巴黎 拜仁闪击气走尤文



新华社北京4月3日体育专电 虽然在3日的欧冠联赛四分之一决赛首回合比赛中以2:2客场战平巴黎圣日耳曼队,但收获两个客场进球的巴塞罗那队却高兴不起来,“宇宙队”不光折了梅西,还遭遇了疑问判罚和补时丢球。

而拜仁慕尼黑队在主场以2:0击败尤文图斯队后晋级前景已趋明朗,阿尔巴开场25秒的远射是拜仁获胜的“敲门砖”。

巴黎圣日耳曼队应该感谢欧冠之前对伊布的减刑,瑞典“神塔”在当天的比赛中一射一传助“大巴塞”两度追平比分。伊布先是第80分钟在越位位置补射将比分追为1:1平,又在补时最后一分钟头球助攻马图伊迪远射逼平了强大的巴萨。

梅西在第38分钟接阿尔维斯的外脚背妙传为巴萨首开纪录,将自己的欧冠联赛总进球数提高至59个,在欧冠历史射手榜上仅次于西班牙传奇射手劳尔(71球)。可惜“梅球王”进球后不久拉伤了大腿肌肉,中场休息时便被法布雷加斯换下。

被伊布打入越位进球后,巴萨曾靠哈维第89分钟的点球再度领先,但巴尔德斯最后时刻的扑救判断错了方向,让马图伊迪的射门从手边滚入球网。

另一场争夺中,拜仁不愧是欧冠赛场上最善于“闪电战”的球队,阿尔巴当晚的进球是欧冠淘汰赛历史上的第二快,第一快的进球还是“拜仁制造”——马凯2007年开场10.12秒攻破皇马大门。

本场之前,尤文在欧战赛场已是18场不败。但丢球过快让“老妇人”慌了手脚,反攻不成后防却险象环生,幸亏拜仁攻击群射术不佳,直到下半场第63分钟才由穆勒打入第二球。

金童玉女「泳」动绿城



孙杨、叶诗文,两个家喻户晓,响当当的名字。前者是中国男子泳坛的“一哥”,后者则是中国女子泳坛的领军人物。目前正在郑州举行的2013年全国游泳冠军赛暨全运会预选赛,这对“金童玉女”双双亮相。泳池中,“金童玉女”劈波斩浪,勇往直前,他们用各自的精彩“泳”动了整座绿城……

连续作战“一哥”实力强劲

昨晚进行的本次比赛男子200米自由泳决赛,已经是孙杨三天内连续第六次出场。尽管三天的时间内,“一哥”接连出战,但这丝毫没有影响到他的发挥。实力强劲才是硬道理,轻松拿下男子200米自由泳冠军后,孙杨收获了本次比赛的个人第二冠。

与本次比赛第一天出场不同,孙杨又重新戴回了标志性的耳机,一副酷酷的样子。“一哥”出场,自然少不了观众山呼海啸般的呼喊,当然对于孙杨来说这早就习以为常。但与以往不同的是,孙杨听到观众的呼喊后,不再像以前径直向前,而是非常礼貌地向观众挥手致意。

1分44秒99,这是孙杨昨天在男子200米自由泳比赛中的夺冠成绩。而他这个成绩也刷新了该项目今年的世界最好成绩。赛后来到混合采访区的孙杨又一次被媒体团团围住,“上午游了800米,晚上参加200米决赛,感觉还不错,并没有那么累!”孙杨霸气地说。值得一提的是,孙杨在上午进行的本次比赛800米预赛中,以第一名的身份晋级决赛。

继本次比赛首日400米自由泳夺冠,游出该项目今年世界最好成绩3分42秒93后,孙杨又一次用强劲的实力证明了自身的强大。看来前段时间发生在她身上的一系列风波并没有影响到他的状态。而谈及本次比赛后面项目的展望,心情大好的孙杨笑着说:“我会全力以赴,游出自己的状态,力争把最好的自己展现给大家。”“一哥”就是“一哥”!即便连续作战,又有何妨?

“姐姐粉丝团”助威“小叶子”

“叶子宝贝使劲游,游到姐姐碗里来”,“小小叶子大能量,碧波蓝天任翱翔”……这些充满可爱气息的标语是写给谁的?通过“小叶子”这三个字就能看出,这是写给“玉女”叶诗文的。

看台上最大的“粉丝团”当属孙杨、叶诗文的“粉丝团”的力量同样不可小觑,她们还有一个好听的名字叫作“姐姐粉丝团”。昨天,叶诗文参加了女子200米自由泳半决赛,并以半决赛第四名的身份晋级该项目的决赛。看台上的“姐姐粉丝团”毫不吝啬,把最热情的呐喊倾情送给了“小叶子”。“我们就是来给‘小叶子’加油的,希望她游得越好。”一位“姐姐粉丝团”成员开心地说道。

“小叶子”出生于1996年,“姐姐粉丝团”的成员都比她大,她们姐姐般的关爱也给了“小叶子”。“逢年过节,这些姐姐都会给我寄很多礼物,只要有我参加的比赛,她们都尽可能地赶到现场为我加油助威,我很感谢她们。”昨天比赛后叶诗文动

情地对记者说。说到孙杨,“小叶子”一脸敬佩,“我跟他不是经常能接触,但能看到他训练前的牵拉放松的状态,感觉他对训练、比赛认真的态度,非常值得我学习。”从看台上的“姐姐粉丝团”,手里拎着的靴子、头上新换的泳帽、脚后跟的血迹,到每场比赛被簇拥着接受采访……“小叶子”充满感激地说:“我知道大家对我特别关心,非常感谢。刚开始有点不习惯,现在也在慢慢适应。”

本次比赛,“小叶子”报了5个项目,看得出“玉女”的实力同样不比“金童”差,让我们一起期待她更精彩的表演吧。

“我们就是冲着孙杨、叶诗文来的”

本次比赛是河南省体育中心新建成的游泳跳水馆第一次承办全国游泳赛事。因为有了这座崭新的场馆,中原泳迷有了第一次目睹孙杨、叶诗文等中国泳坛世界级明星的风采。据了解,本次比赛门票销售火爆,很多观众就是为了睹巨星们的风采,而顾不上路途遥远。

家住郑州西郊的王鑫是个十足的游泳爱好者,除了自身参与游泳运动外,他还特别喜欢观看游泳比赛。在他的带动下,他们一家人都爱上了游泳。“我们一家人现在都喜欢上游泳了,特别是我的女儿非常喜欢孙杨和叶诗文,我们一家人也都是他俩的‘粉丝’,我们就是冲着孙杨、叶诗文来的。我们在西边住,也在西边上班,这几天每天下班后接上孩子就住在这里,就是害怕耽误看比赛。”

与王鑫一样的观众还有很多,虽然来自郑州不同的区域,但为了现场观看心中的偶像,路途遥远也就真不算个啥。由于观众看台距离泳池较远,很多观众都带上望远镜,以便更清楚地观看明星。泳池边摄影记者的“长枪短炮”与看台上观众的望远镜遥相呼应,也成为一道靓丽的风景线。

“我们就是冲着孙杨、叶诗文来的”成了观众们共同的心声,他们用热情和呐喊,感应着金童玉女“泳”动绿城的脉搏。

本报记者 陈凯 文 李焱 图

女足联赛欧帕大胜山东

本报讯(记者 刘超峰 实习生 刘磊)昨天下午,2013年全国女足联赛郑州赛区比赛在省体育中心外足球场开战,东道主河南欧帕女足首战山东女足,经过90分钟激战,占有主场之利的河南欧帕女足攻势如潮,最终以3:0大胜山东女足取得开门红,另一场比赛实力强大的大连队以3:1战胜长春队。

比赛开始后河南欧帕女足获得不少进球机会,可惜未能把握住,直到上半场即将结束时,小将裴一萌利用对方失误攻进一球,河南队以1:0领先。下半场河南欧帕女足继续占据优势,老将赵越燕利用角球机会直接将皮球送进球门,将场上比分扩大为2:0。此后林静楠上添花再度打进一球,最终将场上比分定格为3:0。

明天,河南欧帕女足将与长春队过招。

周六迎来榜首之战 建业明日飞赴广州

本报讯(记者 刘超峰 实习生 刘磊)三轮之后,建业豪取三连胜与广东日之泉等诸强并肩领跑中甲。明天,建业全体将士将在主帅唐尧东的带领下飞赴广州,备战周六与广东日之泉的焦点之战。这场榜首之间的强强对话,不仅是目前中甲比赛的“天王山”之战,也是建业今年联赛中遇到的第一个“试金石”。而今年从广东日之泉转投河南建业的主力尹鸿博这次将反戈一击,面对曾经的“旧主”,尹鸿博定然会毫不客气,力争与队友一起朝着胜利的目标挺进。本场比赛广州方面无法提供电视信号,河南电视台新闻频道将无法转播,不过郑州人民广播电台新闻广播届时将直播比赛的实况。

广东日之泉是中甲联赛的常客,去年不少队员离开,但丝毫没有伤到元气,前三轮与建业一样收获全胜,尤其是客场以4:0大胜深圳一战堪称经典。本轮对阵广东日之泉,建业绝对不会轻视对手,而是在做好防守的同时寻找战机,平局也可以接受。

南下广州打完广东日之泉之后,建业将再次进入关键抢分期,将继续迎来三个主场,对手是清一色的“东北虎”。



4月3日,广州恒大队球员郜林(中)在比赛中头球破门。

当日,在2013年亚洲足球冠军联赛F组第三轮小组赛中,中国广州恒大队主场4:0击败泰国国家通联队。郑州小伙子郜林本场比赛发挥出色,一传一射立下头功。

新华社记者 刘大伟 摄



十九部新片争辉四月大银幕

《特种部队:全面反击》、《忠烈杨家将》、《致我们终将逝去的青春》、《分手合约》……记者昨日从河南奥斯卡院线获悉,4月12日上映的《分手合约》由白百合、彭于晏、吴佩慈、蒋劲夫等主演,影片虽然以白百合和彭于晏饰演的情侣长达数十年的恋爱长跑为切入点,但却传达当代人的一种坦率感情观:爱,就不放手;不爱,就忘记他。

4月26日上映的《致我们终将逝去的青春》由赵薇首执导筒,影片募集到韩庚、赵又廷、新人杨子珊和江疏影等出演,而佟丽娅、潘虹、郑恺、包贝尔、张瑶等新老艺人都有份出演,最可贵的是韩红和著名主持人杨澜也应邀在剧中客串,献出了自己的银幕处女秀。电影的编剧杨薇薇透露,故事并没有片名听起来那么伤感,而是悲喜参半,既有幽默,也有“小清新、小伤感、小甜蜜”。

此外,4月19日上映的爱情片还有章家瑞导演的《柠檬》。该片是章家瑞导演继《芳香之旅》和《红河》之后的又一情感力作,不但延续了《红河》中所体现出浓厚的地域文化色彩和人文关怀,更用一段从韩国到四川的柠檬之恋、一种年轻人的视角和一个充满柠檬酸清新酸楚的爱情故事表达出导演的“乡愁”情怀。

爱情多面派

《失恋33天》的良好反响让不少影迷非常期待由白百合出演的《分手合约》。4月12日上映的《分手合约》由白百合、彭于晏、吴佩慈、蒋劲夫等主演,影片虽然以白百合和彭于晏饰演的情侣长达数十年的恋爱长跑为切入点,但却传达当代人的一种坦率感情观:爱,就不放手;不爱,就忘记他。

4月19日上映的动作科幻片《变身超人》由台湾导演张时霖推出,《变身超人》是凭借《那些年》问鼎金马奖的金牌编剧九把刀2013年最新力作。影片中,陈柏霖扮演的“李大仁”依然踏实上进痴情,但作为一个过气的超人男演员,他将面临着事业和爱情的双重挑战。同时,柯震东、黄立行、徐若瑄、吴建豪等台湾群星也纷纷亮相,以完全不同于以往的最“屌丝”形象在本片中亮相带来爆笑演出。

香港动作片《同谋》4月27日上映,这是郭富城和张家辉这对影帝级组合的首次合作,郭富城斗戏上瘾,《寒战》之后再战“家辉”。

喜剧片再爆笑点

李爽导演的《金太狼的幸福生活》将于4月12日上映,电影改编自人气热播电视剧《金太狼的幸福生活》。该剧2012年在国内各大卫视播出后长期占据收视排行榜榜首,幽默和写实的表现形式引起了大量年轻观众的共鸣,片中王雷饰演的“金太狼”这一经典形象也因此变得家喻户晓,风靡一时成为热门话题。电影版的故事发生在电视剧之前,讲述的是“金太狼”金亮婚前与三个不同女孩的情感经历。

此外,还有4月4日上映的《石榴树上结樱桃》:由台湾导演侯季然执导,柯震东、简嫔书、郭书瑶等演出的《大野狼和小绵羊的爱情》也将在4月19日为观众带来一段台湾清新爱情喜剧。

动作片缤纷上阵

4月11日将上映的《被解救的姜戈》由大名鼎鼎的昆汀·塔伦蒂诺执导,虽然经历了不少选角上的烦恼和风波,但有号召力的昆汀还是找到了一个腕钵苍翠的班底:杰米·福克斯、克里斯托弗·瓦尔兹、莱昂纳多·迪卡普里奥等等,影片自2012年12月25日上映以来全球票房已达到4.07亿美元。作为昆汀的第8部长片,《被解救的姜戈》全球上映国家(地区)已达75个,亚洲地区包括越南、叙利亚、伊拉克等都已上映,中国内地将是第76个上映的国家(地区)。

2009年,由斯蒂芬·索莫斯执导的第一部《特种部队:眼镜蛇的崛起》曾在暑期档取得了过亿票房。4月15日上映的《特种部队2》改由音乐歌舞片“专业户”朱浩伟执导。演员部分则经历不小的换血,续集中大难不死的“白幽灵”(李秉宪饰)将与新人伙的“萤火虫”(雷·史蒂文森饰)共同撑起反派阵营。特种部队方面,风头正劲的性感美女阿德琳妮·帕里奇(饰杰伊)以及艾洛蒂·袁(饰金克斯)迅速补位,令续集看点十足。

《忠烈杨家将》再现史诗

4月4日上映于仁泰导演的《忠烈杨家将》汇集海峡两岸和香港知名影星加盟,以传统杨家将故事中最惨烈的金沙湾、两狼山之战为蓝本,讲述了杨家七子营救父亲杨令公的故事。影片的一大看点在于汇聚了郑少秋、郑伊健、于波、周渝民、李晨、林峯、吴尊、付辛博、邵兵等各年龄型男帅哥,影迷在网上留言说,《忠烈杨家将》堪称史上演员阵容最豪华的杨家将题材作品,更有粉丝形容影片主演“帅到亮瞎你的眼”。

本报记者 左丽慧

